
第 139 回 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録 

 

１．開催年月日  令和 3年 2 月 28 日（日） 13 時 30 分～15 時 00 分 

２．開催場所   鎌倉エフエム放送局内 

３．委員出席   委員総数    6 名 

 出席委員の氏名  小島 隆雄  中山 智博  島田 貴司  堂園 孝美             

欠席委員の氏名  大橋 民男  木村 敏彦 

  放送事業者側出席 中丸 宗幸  須藤 一郎 

 

４．議題      

   １. 番組編成に関して 

   ２. その他 

５．議事の概要  議題に対する答申 

６．審議の内容 

  議   長：出欠席者の確認。 

本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。 

     会社側委員：三密回避の状況は緊急事態宣言の発出により継続しております。 

ゲスト出演などに関しましても、県を跨ぐ移動なども自粛いただくなどの 

対応を継続しております。 

  委 員  ：消毒や手洗いなど、衛生への不断の心掛はコロナ禍の収束後にも有効だと 

思います。 

   会社側委員：「世界はジャズを求めている」は順調に進行しております。 

  委 員  ：出張ジャズ喫茶のサブタイトルや音楽評論家のおしゃべりと音楽はジャズ 

の楽しみを再発見させてくれます。好企画だと思います。 

  会社側委員：鎌倉が舞台となる NHK 大河ドラマ 鎌倉殿 鎌倉市推進協議会の設立総会 

        が開かれました。鎌倉エフエムもメンバーの一員として参加いたしました。  

  委 員  ：どの様な展開になるのか楽しみです。地域に密着の放送メディアとして積 

        極的に協力すべきだと思います。 

  会社側委員：三密回避のために生放送は控えておりますが、生放送時間枠での事前収録 

        や緊急割込放送は通常通りに実施しております。  

  委 員  ：生放送番組の再開タイミングは焦ることなく対応すべきでしょう。行政情 

報番組その他、主要な帯番組は平常通りに放送されており、非常時への対 

応にも怠りない気配りがなされていると思います。 

  会社側委員：新番組「MUSIC FACTORY」「Yamabiko Radio」が 4 月から放送開始されます。 

  委 員  ：充実した番組の内容に期待しております。 

  会社側委員：延期されていた送信所周辺の樹木剪定を実施します。放送電波への障害が

軽減されることによる受信状態の改善が期待されます。 

  委 員  ：樹木の繁茂に起因すると思われる受信障害が改善されれば難聴地域への対

応にも有効であろうと思われます。 

  会社側委員：APS 改修のスケジュールは夏場を予定しております。 

議   長：本日はありがとうございました。 

 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日: なし 

８．審議機関の答申または意見の概要の公表： 

・公表の方法：①自社放送 ②事務所への備置き  

③自社ホームページ (http:kamakurafm.co.jp)  への掲載 

・公表の内容：番組審議会の議事録 

・公表年月日：令和３年３月７日 

９．その他の参考事項： なし 


